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Πέρθη: Παιδική ομάδα δραστηριοτήτων στην 
Ενορία Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, η 
Ενορία Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στην Πέρθη 
λειτουργεί, κάθε Δευτέρα πρωί, μια πρωτοβουλία, που αφορά 
σε διοργάνωση δραστηριοτήτων για παιδιά προσχολικής 
ηλικίας. Η παιδική ομάδα δραστηριοτήτων φιλοξενείται στην 
αίθουσα δίπλα από την εκκλησία και συντονίζεται από τον 
Ιερατικώς Προϊστάμενο της Ενορίας, π. Ελευθέριο Γεροβασίλη, 
και την Πρεσβυτέρα, Σταματία Γεροβασίλη.

Τη Δευτέρα, 1 Απριλίου, ημέρα δημόσιας αργίας και έναρξης της περιόδου των 
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σχολικών εορτών, η παιδική ομάδα είχε συνάντηση που περιλάμβανε 
δραστηριότητες για παιδιά δημοτικού και προσχολικής ηλικίας. Αρχικά, τελέστηκε 
Αγιασμός για την έναρξη του νέου μήνα και ο π. Ελευθέριος ευλόγησε όλα τα 
παιδιά.

Στη συνέχεια, τα παιδιά παρασκεύασαν στην κουζίνα νηστίσιμα κουλουράκια. Αφού 
απόλαυσαν τη διαδικασία του ψησίματος, έπειτα έφαγαν τις δημιουργίες τους. 
Έπειτα, τραγούδησαν με την Πρεσβυτέρα Σταματία μερικά τραγούδια, στα 
Αγγλικά και Ελληνικά. Ακολούθησε μια δραστηριότητα αφιερωμένη στην 
προσευχή, κατά τη διάρκεια της οποίας τα παιδιά έμαθαν για ποιον και τι 
μπορούμε να προσευχόμαστε, καθώς επίσης να κάνουν το σημείο του σταυρού. Τα 
παιδιά διαβάστηκε ένα βιβλίο για τις εβδομάδες πριν από το Πάσχα και για την 
Κυρία Σαρακοστή.

Τέλος, τα παιδιά χρησιμοποίησαν μαρκαδόρους για να δημιουργήσουν όμορφους 
πολύχρωμους σταυρούς, προετοιμαζόμενα για την τρίτη Κυριακή των Νηστειών, 
που η Εκκλησία μας εορτάζει την προσκύνηση του Τιμίου Σταυρού.

Οι εβδομαδιαίες συναντήσεις της παιδικής ομάδας δραστηριοτήτων αποτελούν 
θαυμάσια ευκαιρία για τα παιδιά να μάθουν περισσότερα για την Εκκλησία και την 
Ορθόδοξη πίστη από μικρή ηλικία, και για τις μητέρες και τους γονείς τους να 
επικοινωνήσουν μεταξύ τους.





Πηγή: vema


